
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
DE LA FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL DE FECHA 04 DE AGOSTO DEL 

2021 
 
 

Mediante plataforma virtual, a los cuatro días del mes de agosto del 2021, siendo las 
8:30 am, se reunieron los siguientes los miembros del Consejo de Facultad de la 
Facultad de Ingeniería Civil, bajo la conducción del Decano Mag. Pedro Félix Doroteo 
Neyra, y participaron de la sesión extraordinaria los Docentes: Dr. Santos Alejandro 
Chacaltana Vásquez, Dr. José Guevara Bendezú, Mag. Ing. Jorge Amadeo Tello 
Gonzales, Mag. Ing. Máximo Alejandro Crispín Gómez, Mg. Ceferino Condorchoa 
Anculle, Ing. Daniel Demetrio Vergara Lovera, Ing. Alfredo Alcázar Gonzales, Ing. José 
Miguel Ramos Legua, y la representación estudiantil en las personas de los Alumnos: 
Alex Llosa y Luis Sarmiento 
 
El Señor Decano Mag. Pedro Félix Doroteo Neyra, Apertura la Sesión Extraordinaria, 
procediendo a verificar la asistencia de los delegados del Consejo de Facultad, 
habiéndose verificado el quorum de Ley se dio inicio a la presente sesión ordinaria del 
consejo.  
El Decano da cuenta que la presente sesión cuenta con Agenda Única, la misma que 
es como sigue: 
 
1. Aprobación del Informe Final de la Comisión Central de Ratificación Docente 

Facultad de Ingeniería Civil. 
 

El Decano da cuenta al Consejo de Facultad que se ha recibido de parte de la Comisión 
Central de Ratificación y Promoción Docente la Relación del Decano y Miembros de las 
Comisión Evaluadora de Facultad de Ingeniería Civil, en la que han participado: 

a) Doroteo Neyra, Pedro Félix 
b) Guerra Landa Edith Isabel 
c) Guevara Bendezú, José Claudio 
d) Olaechea Huarcaya, Juan Félix 

Los mismos que han alcanzado el puntaje requerido para ser ratificados y llevar a cabo 
el proceso de evaluación de los demás Docentes de la Facultad de conformidad a lo 
dispuesto por la Alta Dirección de la Universidad a través de la Comisión Central 
nombrada. 
Hecho de conocimiento lo que se indica en el párrafo precedente, se solicita la 
aprobación por parte del Consejo de Facultad para ser elevado a la Comisión Central y 
ratificada por el Consejo Universitario. 
Solicita el uso de la palabra el Magister Tello Gonzales, Jorge, quien pregunta ¿si ya se 
ha emitido la resolución correspondiente de ratificación de los Docentes aparecen en la 
relación alcanzada por la Comisión Central? 
Se le indica que aun no se ha emitido la Resolución Rectoral correspondiente, y que 
esta va ser emitida en los próximos días y alcanzadas a cada uno de los Docentes que 
aparecen en la relación, pero para efectos de cumplir con el Cronograma, se hace 
necesario que el Consejo de Facultad apruebe la misma ya que el Consejo Universitario 
emitirá su pronunciamiento el día 06 del presente mes.  
El Mg. Tello Gonzales, Jorge, manifiesta que estar conforme con lo indicado y extiende 
las felicitaciones a los Docentes que han participado en este proceso lo que asegura 
que haya Docente para los próximos años en beneficio de la Facultad. 
El Ing. Miguel ramos Legua, se aúna a los comentarios del Mg. Tello Gonzales, Jorge, 
e indica que estos deben de consignados en el acta del presente Consejo. 
Luego de lo indicado, se pregunta al pleno del Consejo si existía alguna objeción o 
pregunta sobre el particular. 
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No habiendo ninguna objeción sobre el particular se llevó a cabo la votación de rigor y 
terminada esta se Aprobó por UNANIMIDAD 
 
Siendo las 10:30 a.m., se da por concluida la presente sesión extraordinaria del Consejo 
de Facultad. 
 

 


